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Obrtnija. 

Kolkovanje v Avstriji izdanih in na Ogersko 
poslanih računov in pobotnic. 

C. kr. trgovinsko ministerstvo je trgovski in obrtni 
zbornici za Kranjsko poslalo naslednje ukaz: 

„Vsled prošnje mnogih trgovskih in obrtnih zbornic 
je stopilo c. kr. finančno ministerstvo v dogovor se . kr. 
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finančnim ministerstvom v zadevi kolkovanja v Avstriji 
izdanih in na Ogersko poslanih računov z ogerskimi kol-
kovnimi znamkami. 

Kakor c. kr. finančno ministerstvo sem poroča, so 
v ta namen vpeljane poizvedbe pokazale, da se tvrdkam, 
ki preskrbujejo za kr. ogerska oblastva dobave, za njih 
terjatve pošiljajo od teh oblastev pobotnični blanketi, v 
katerih je »Budimpešta" kot kraj izdanja predtiskana, 
če tudi se izdavajo prejemna potrdila vedno na Dunaji, 
in da so tem blanketom priloženi dopisi, v katerih se 
izrecno zahteva kolkovanje pobotnic z ogerskimi kolkovnimi 
znamkami. 

Nekaj teh tvrdk je sicer tudi na Ogerskem trgovsko 
sodbeno protokoliranih in imajo tudi tam svojega zastop
nika, ki pa ni pooblaščen tvrdko podpisavati, radi česar 
se morajo pobotnice vedno na Dunaji izdavati. 

Tvrdke naznanjajo dalje, da se take pobotnice, ki 
nimajo ogerskih kolekov, ne izplačujejo, ali da se jim — 
ne glede na pogodbeno pristojbino po skali III — po 
skali II na pobotnice pripadajoči kolkovni zneski pri li-
kvidiranji njih terjatev odtegujejo. 

Neka tvrdka je specijelno poročala, da porablja za 
na Ogersko poslane račune za zneske pod 10 fl. ogerske 
kolkovne znamke a 1 kr., ker to ogerski naročniki, ki 
kajpada skoro nikdar niso oblastva ali uradi, tako za
htevajo, da se izognejo popravljanju. 

Ker to zahtevanje načelom pogodbe z Ogersko glede 
na koleke, neposrednje pristojbine in takse nasprotuje 
in je sposobno tostransko trgovstvo na nepristojen način 
obremeniti, je c. kr. finančno ministerstvo ukazalo, da se 
naroči podrejeni oblastvom I stopinje, specijelno tudi 
magistratom (mestnim svetom) mest z lastnim statutom, 
da se naročilom ogerskih finančnih oblastev na avstrijske 
trgovce zaradi vročevanja plačilnih ukazov o kolkovnih 
pristojbinah računov in pobotnic omenjene vrste ali zaradi 
pobiranja takih pristojbin od teh, ne ugodi, ampak da jih 
je od slučaja do slučaja potom deželne finančne oblasti 
c. kr. finančnemu ministerstvu predložiti. 

Slavna zbornica se o tem obvešča s pristavkom, 
da se v tostranski državni polovici izdani računi in po
botnice od strani avstrijskih trgovcev na vsak način edino 
z avstrijskimi koleki opremijo, oziroma da se taki računi 
za zneske pod 10 fl in pobotnice za zneske pod 2 fi. ne 
kolekujejo, in da ogerska finančna uprava ni opravičena 
od avstrijskega trgovca zahtevati, da bi tu izdane račune 
in pobotnice kolekoval z ogerskimi koleki. 

Slavna zbornica se prosi, da pojasni v tej zadevi 
obstoječe napačne misli trgovcev in obrtnikov in da na 
primeren način splošno obvesti, da se morajo v Avstriji 
izdani računi, pobotnice in druge pravne listine tudi v 
prometu z Ogersko in zasedenimi deželami le z avstrijskimi 
koleki opremiti." 

To je pa tudi storilo c. kr. finančno ravnateljstvo 
z vabilom, da bi se mu konkretni slučaji naznanili, v 
katerih se ni tako ravnalo, kakor je zgoraj omenjeno. 


